

足球绕杆亮相 不少人得满分

厦门体育中考开考,仰卧起坐、斜身引体、引体向上考核运用了AI技术



▼首次亮相的足球绕杆项目受到考生欢迎。

记者 许蔚菡 摄

斜身引体引入AI技术评定。记者 许蔚菡 摄

晨报讯(记者 许蔚菡)昨日上午,厦门中招体育考试技能考试开考,将持续至4月27日。因故未能参加测试的考生,可于5月25日至26日到市招考中心指定地点参加一次补考。

今年厦门中招体育考试满分仍为40分,包括体育与健康基本知识(笔试)4分、身体素质与运动技能36分,其中,笔试将于6月举行。

在技能考试中,每个考生应在半天内完成4个项目考试。其中,必考类(一项):男生1000米跑、200米游泳,女生800米跑、200米游泳(按性别从两项中自选一项考试);抽考类(一项):足球(运球绕杆);抽选考类(两项):引体向上(男)/斜身引体(女)、1分钟仰卧起坐、1分钟跳绳(考生从

中自选两项考试,即“三选二”)。

今年全市6区共设13个考点,昨天开考了厦门一中、双十中学、厦门三中、双十中学海沧附属学校、集美中学、同安一中等6个考点。厦门一中考点昨天上午迎来了首批400多名考生,分别来自厦门二中、华侨中学。从昨日到4月15日,将有4400多名考生在厦门一中考点参加体育中考。

和往年体育中考相比,今年的体育中考电子设备进一步升级,仰卧起坐、斜身引体、引体向上三个项目的考核都运用了AI技术。据厦门三中现场工作人员介绍,学生测试时,有一台摄像机同步拍摄视频,并通过AI技术判断动作是否做到位。如果动作符合标准,考生会听到“滴”的一声,也能看到显示屏上计数增加了一个。

如果动作没做到位,语音播报会提示哪里不规范,比如,“下巴未过杆”等。每位考生考试结束,裁判会跟考生确认成绩,然后盖章。

除了考试设备的提升,今年体育中考有两个“新项目”——男生的引体向上项目和女生的斜身引体项目。从昨日的现场考核情况来看,男生的引体向上项目相对冷门,而女生的斜身引体项目因为容易得满分,颇受女生青睐。在双十中学考点,参加斜身引体项目的女生据说有300人,占到该考点昨日考生数的三分之一。

作为抽考项目,足球(运球绕杆)首次被厦门选中,成为体育中考考试项目之一。从考试情况来看,不少考生得了满分。据现场老师介绍,其实这个项目考核标准比排球和篮球低,因此更容易得分。

相关新闻

厦门多区发布积分入学细则

晨报讯(记者 许蔚菡)截至昨日,厦门湖里、集美、海沧、同安和翔安均公布了各区的积分入学实施细则。

各区政策大多一样,符合条件的随迁子女请于4月15日-4月25日登录“厦门i教育综合服务平台”或关注“厦门i教育”微信公众号进行网上报名。错过网络报名的,视为自动放弃。

和往年一样,积分入学的适用人群是无厦门户口,申请在厦门入学的适龄儿童,或是有厦门户口,申请跨区入学的适龄儿童。但是,思湖片区不接受思湖户籍的适龄儿童跨区积分,也就是说,思湖两区不互通;岛外户籍的适龄儿童,可通过积分入学到岛内就读。

需要提醒的是,符合积分入学条件的随迁子女,不一定能派

位到学校。因为按照去年的情况来看,各区能提供的积分学位均少于积分报名人数。当然,去年情况较为特殊,是生源最为饱满的一年。今年依然是厦门的入学高峰,不过各区具体情况不同。

目前,仅同安区有特别提到,因学位紧张,第一实验小学、第二实验小学、第三实验小学、岳口小学、教师进修附属小学、大同中心小学、祥平中心小学、阳翟小学等8所学校原则上不接受截止申请时仍未在学校招生片区内购置商品房的随迁子女的入学申请,其余公办小学开放接纳随迁子女。

海沧区今年则提及,在有剩余学位的学校试点“长幼随学”入学。此外,今年海沧区积分入学志愿填报没有分城区填报,家长可以在全区有剩余学位的公办、民办学校中选择。

厦门六中“阿卡贝拉”班招85人

晨报讯(记者 许蔚菡)昨日,厦门六中公布了《厦门艺术学校2024年七年级“阿卡贝拉”班招生简章》,厦门艺术学校和厦门六中面向全市小学招收85名七年级“阿卡贝拉”实验班学生,文化课安排在厦门六中初中部学习。

具有厦门市学籍或户籍的应

届小学毕业生,非本市户籍的学生只要父母在厦有合法稳定职业、住所并在厦连续缴纳社保满三年以上的,均可以报考。报名时间自昨日起至4月20日上午8:00,考生可到厦门艺术学校公众号和厦门六中网站、公众号下载报名表进行网上报名,

金尚路辅道变为非机动车道

拓宽至5米,实现人行道、非机动车道分离

晨报讯(记者 彭怡郡)“路更平整了,也变宽了。金尚路非机动车道改造完成后,让我们出行更安全、更顺畅。”近期完成改造的金尚路获得不少市民点赞。

据了解,金尚路辅道原先为机动车道。相关部门实际调研发现,辅道的机动车道只有少量机动车通行,而金尚路非机动车流量较大,多数非机动车道宽度较窄,且与人行道之间没有隔离设施,存在一定的安全隐患。为此,厦门市市政园林局推动金尚路辅道改造。

改造后,金尚路辅道变为非机动车道,实现人行道、非机动车道分离。施工单位介绍,改造



金尚路辅道改造为非机动车道。记者 唐光峰 摄

前的金尚路辅道宽度为3.5米,非机动车道宽度为1.5米。改造后,非机动车道拓宽至5米,市民骑车经过更加安全舒适。

考虑到通行需求,部分辅道

仍保留了机动车道。在这些路段周边,施工单位通过标线在右转车道处分离出非机动车道,同时优化引导标志,设置隔离护栏,避免非机动车与机动车混行。

翔安3条道路预计7月完工

晨报讯(记者 陈丽)近日,记者了解到,翔安蔡厝片区滨溪中路及周边配套道路工程正在进行路基填筑及雨污水管道施工,预计7月底完工。

据了解,该项目位于翔安蔡厝片区岭兜村东北侧,总计道路长度约为1856.5米,总投资9523万元。

项目包含3条道路:滨溪中路、蔡厝东路和后头路。滨溪中路起于在建道路城场路,与蔡厝东路、岭兜路、后头路交叉,终于在建滨海大道辅道。滨溪中路按城市次干路标准建设,设计速度40km/h,道

路红线宽度为30米,双向4车道,道路全长约为1080.8米。

蔡厝东路起于溪西路,与滨溪中路交叉,终于金泉路。蔡厝东路按城市支路标准建设,设计速度30km/h,道路红线宽度为22米,双向2车道,道路全长约为458.1米。

后头路起于溪西路,终于滨溪中路,采用城市支路标准建设,设计速度30km/h,道路红线宽度为22米,双向2车道,道路全长约为317.6米。

据悉,项目建成后将连通城场路、溪西路、滨海大道等在建道路,优化片区路网结构。